
-info@puig.tv      info@puigusa.com
-

MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88

www.puig.tv     www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. PIEZA / PART QTY.

SUZUKI V-STROM 650 ‘12-’16 / XT ‘15
PROTECTOR DE FARO PARA - HEADLIGHT PROTECTOR FOR - SCHEINWERFERSCHUTZ FÜR

Piezas policarbonato con tratamiento
antirrayadas 3mm

Soporte metálico derecho

Soporte metálico izquierdo

Ref.: 8125W

Polycarbonate 3mm set with scratch resistance
treatment

Right metal support

1

Left metal support

1

1

1

2

3

Pg. 1/2

Arandela de nylon Ø16 ext Øint 6,4x1,6

Tornillo Allen M4x10 ISO 7380 (Negro)

Soportes metálicos centrales

Tornillo Allen M5x16 ISO 7380 (Negro)

ISO 7380 M4x10 Allen screw (Black)

Nylon washer Ø16 ext Øint 6.4x1.6

ISO 7380 M5X16 Allen Screw (Black)

Central metal supports

2

2

2

8

16

6

5

4

7

8 Arandela de nylon M4

Separador de silicona adhesivo Ø11 x 3,5mm 

M4 Nylon washer

Silicon sticker spacer Ø11 x 3,5 mm 69

210 Tapón tornillo M5 ISO 7380 M5 ISO 7380 screw cap



-info@puig.tv      info@puigusa.com

MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88

-www.puig.tv     www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

4

1

Pg. 2/2

2

3

SUZUKI V-STROM 650 ‘12-’16 / XT ‘15
PROTECTOR DE FARO PARA - HEADLIGHT PROTECTOR FOR - SCHEINWERFERSCHUTZ FÜR

10

10

A Tornillos Originales /
Original Screws

9 
A

A

3

7

5

4

6

2

6
5

9

7

7

9

4

7

7

1

8
8

8

8

8

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.rr

di
ss

en
y.

ca
t


